

各 位

会社名 日本 KFC ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 判治 孝之 (コード番号 9873 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役専務執行役員 蜂谷 由文 TEL.(045)-307-0605

株主優待券の有効期限変更に関するお知らせ

当社では、株主の皆様に日頃の感謝の意を表するとともに、一層の企業価値の向上を目的に、 毎年3月31日及び9月30日を基準日として、毎年2回株主優待券を贈呈しております。

今般、株主の皆様の利用機会の拡充及び利便性の向上に寄与するべく、株主優待券の有効期限の変更を本日開催の取締役会において決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 変更内容

以下のとおり、株主優待券の有効期限の変更を実施いたします。なお、保有株式数に応じた株主優待券の贈呈内容については、変更ございません。

基準日	発行時期	有効期限	
		変更前	変更後
毎年3月31日	毎年6月下旬	12月31日	翌年3月31日
毎年9月30日	毎年 12 月上旬	翌年6月30日	翌年9月30日

2. 変更時期

2023年3月31日現在の株主名簿に記載又は記録された100株(1単元)以上保有されている株主様から対象といたします。

以 上